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  اولاول  نوبتنوبتپایان پایان   ::شماره آزمونشماره آزمون  ز ��واره � �ور دا�ش ��ویز ��واره � �ور دا�ش ��وی  خانوادگی :خانوادگی :  نام و نامنام و نام

  دقیقهدقیقه120120زمان پیشنهادي: زمان پیشنهادي:     ریاضی (حساب) ریاضی (حساب)   نام درس:نام درس:

  9696//1010//99تاریخ برگزاري آزمون: تاریخ برگزاري آزمون:   ويويــعلعل  آموزشیآموزشی  مؤسسه علمیمؤسسه علمی  هشتمهشتم  پایه تحصیلی:پایه تحصیلی:
  برگ  2 پاسخنامه ـ تعداد                     ردیف

  نمره)   25/0(   ب) نادرست     نمره)   25/0(   ست الف) نادر  1
  نمره)   25/0د) درست  (    نمره)   25/0(  ج) درست 

2  
  نمره)   25/0ب) صفر   (    نمره)   25/0(  3الف)  

xد)    نمره)   25/0(    2ج)  x y x 3 2   نمره)   25/0(    2

)   »2«الف) گزینه   3 )    


ــه  قرین
ــوس  معک

3 3 2
2 2   نمره)   25/0(  »3«ب) گزینه           نمره)  25/0( 3

  نمره)   25/0(   »4«د) گزینه                        نمره)   25/0(  »2«ج) گزینه 

4  
)نمره)  5/0( ) ( )             24 97 100 23 24 23 97 100 1 3   (الف 2

)نمره)  5/0( ) ( ) ( ) ( ) ( )     100 1 100 2 100 3 100 199 100 200  ب)  
)یعنی هاي عبارت بالا تزل یکی  از پرانحاص )100   صفر است پس حاصل عبارت صفر است.    100

5  
ــوسنمره) 25/0(  معک

3 515 ــوس     نمره) 25/0((ب                                    8  معک
 
7 2
2   (الف 7

ــوسنمره)   25/0(  معک
 
2 36 3 ــوس    نمره) 25/0(                                          (د  20  معک

1 23 2   (ج 7

6  

  

                                                                   نمره)  5/0(      
1 5 22   (الف 2

  

                      نمره)  5/0(
  
4 1 3
7 7   (ب  7

  

7  

           نمره) 5/0(                                  
14 1 29 16 29 48 19 41 3 115 5 15 5 15 15 15   (الف 15

نمره)    5/0(  
   
3 7 9 14 23
8 12 24   (ب 24

نمره)    5/0(
    

1 1 7 1 49 3 522 3 7 3 7 21   (ج 21

8  

)نمره)   5/0( ) ( ) ( ) ( )       
1 1 9 42 1 34 3 4    (الف 3

)نمره)  5/0( ) ( ) ( ) ( )  
          
3 2 3 3 8 15 3 20 12
5 5 4 5 20 5 7 (ب                         7

) نمره) 5/0( ) ( ) (
( )
   


 
21 77 7
49 33

 3 ) (  7  11)
( 7  7 ) ( 3  11)  1   ج)  

9  

  

  نمره)   25/0(                        نمره)       25/0(                                                                                 
  

)نمره)              25/0(                                  )  480 64 2    و16
]نمره)        25/0(                                ]  680 64 2 5   و320

  
  

10  
]نمره)                  25/0( , ]765300 7653 )                نمره)  25/0((ب                                   765300 , ) 7 8   (الف 1
]                                         نمره)   25/0( , ]3 5 )   نمره)               25/0(                                  (د  15 , ) 2 22   (ج 2
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11  

  

40   39  38  37  36  35  34  34  32  31  
50  49  48  47  46  45  44  43  42  41  
60  59  58  57  56  55  54  53  52  51  
70  69  68  67  66  65  64  63  62  61  

,اعداد اول:  , , , , , , ,31 37 41 43 47 53 59 61   نمره)   2(                   67

  نمره)   25/0ب) مرکب  (  نمره)   25/0(   الف) اول  12

13  
)  نمره)    5/0( x y)( x y) x y xy    2 22 3 2 3 4 9 x)   نمره)      5/0((ب         12 y)(x y) x y   2   (الف  2

x(aنمره)   5/0( b) b(a x) xa xb ba bx ax ab            نمره) 5/0((د   (a )(a a ) a    2 35 5 25   (ج 125

14  

xمساحت     طول عرض 
 2 عرض        x طول  

x         نمره)  5/0(        xS x  
2

2 2  

نمره)                                     5/0(      
24 16 82 xمساحت  2  4   

15  
abنمره)     25/0( ac a(b c)   الف)  

xنمره)    25/0( y xy xy( xy )  2 28 12 4 2   (ب 3

16  
xنمره)     5/0( x x x          1 2 1 2 2 xنمره)     5/0((ب      2 x x x      2 2 3 3 5 5   (الف 1

xنمره)  5/0(  x x x      5 10 3 12 2 22 xنمره)       5/0(            (د   11 x x     3 2 7 3 9   (ج 3

17  x , x , x 1 2   
xنمره)        1( x x x x x , ,            1 2 57 3 3 57 3 54 18 18 19 20   

18  
)نمره)   5/0( ) 

          
33 343 1 2 3 32 33 3 3 33 17 16832 الف)  

2نمره)    5/0(   4 2 6 4  8  6   100 98   100 100 ب)  

19  
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